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ةراسخلاب ةقالع BFD ميقل ةلثمأ

 ةمدقملا
 

 ةاعارم عم هيجوتلا قفن تاءاصحإو BFD Hello مزح نيب ةدوجوملا ةقالعلا دنتسملا اذه فصي
.تاقيبطتلا

ةيساسألا تابلطتملا

تابلطتملا

cisco عوضوم اذه نم ةفرعم تنأ ىقلتي نأ يصوي:

•.Cisco Catalyst Software جمانرب لبق نم ةفرعملا (SD-WAN) ةعساولا ةقطنملا ةكبش
•.تاقيبطتلا ةاعارم عم هيجوتلا
•.BFD صارقأ كرحم

ةمدختسملا تانوكملا

 .ةصاخ ةيلمعم ةئيب يف ةدوجوملا ةزهجألا نم دنتسملا اذه يف ةدراولا تامولعملا ءاشنإ مت
 تناك اذإ .(يضارتفا) حوسمم نيوكتب دنتسملا اذه يف ةمدختسُملا ةزهجألا عيمج تأدب
.رمأ يأل لمتحملا ريثأتلل كمهف نم دكأتف ،ليغشتلا ديق كتكبش

•.Cisco Catalyst SD-WAN ريدم
•.Cisco IOS® XE Catalyst SD-WAN فاوحلا

ةيساسأ تامولعم

 ىوتسم قافنأ عيمج ربع (BFD) هاجتإلا يئانث هيجوتلا ةداعإ فاشتكا لوكوتورب لمعي



 ةبقارمل لوكوتوربلا اذه مادختسإ متي .Cisco IOS-XE Catalyst SD-WAN ةزهجأ نيب تانايبلا
 دقفك هنع غالبإلا متي يذلا قفنلا ءادأ لثم راسملاب ةصاخلا اهصئاصخو قافنألا ةيحالص
.لوصو نمزو حنرتو

 نمزو هوشتلاو ةمزحلا نادقفل سايق ريفوتل BFD Hello ريباسم ةفاحلا ةزهجأ مدختست
 ربع اهذخأ متيو BFD Hello قيقحت لكل تايئاصحإلا هذه باسح متيو .قفنلا ىلع لوصولا
.عالطتسالل ينمزلا لصافلا ىمست ةقلزنم ةينمز ةذفان

 ةاعارم عم هيجوتلا لبق نم هذه هوشتلاو لوصولا نمزو رئاسخلا تايئاصحإ مادختسإ متي
 يتلاو ،ةسايسلا يف ةددحملا تابلطتملا ىلإ ادانتسا رورملا ةكرح ميدقتل تاقيبطتلا
 لوصولا نمزو هوشتلاو ةراسخلل ىصقألا دحلا اهيف ددحت يتلاو ،SLA تائف ىمست
.تانايبلا ميلستل ددحملا قفنلا يف هب حومسملا

 رثؤي نأ نكمي فيكو سيياقملا باسح متي فيك مهفن نأ ناكمب ةيمهألا نم ،ببسلا اذهلو
 BFD تاملعم .لوألا ماقملا يف ةراسخلا ىلع قفنلا ءادأ باسح ىلع BFD ميق يف رييغتلا
:يه

رتماراب  ةميقلا
ةيضارتفالا قاطنلا مادختسإ

 لصافلا
 ينمزلا
 BFD بيحرتل

ةدحاو ةيناث  ىلإ 1 نم
ةيناث 65535

 قفنلا لاصتا ةيويح فاشتكال مزح
 ىلع ةدوجوملا ءاطخألا فاشتكالو
.قفنلا

 لصافلا
 ينمزلا
 ةيلمعل
ققحتلا

قئاقد 10

(600000 
(ةيناث يللم

 ىلإ 1 نم
4،294،967 
ةيناث يللم

 باسح اهيف متي يتلا تارملا ددع
.تايئاصحإ ريفوتل عدوتسملا سايقم

فعاضم 6 6 ىلإ 1 نم

 ينمزلا لصافلا فعاضت يتلا ةميقلا
 مزاللا تقولا ديدحتل ءاصقتسالل
 طسوتمو ،ةيطسولا ةراسخلا باسحل
  .نافجرلا طسوتمو ،لوصولا نمز
.ءالدلا ددع ةميقلا هذه ددحت

قفنلا ءادأ تايئاصحإ باسح

:يلاتلا وحنلا ىلع تايئاصحإلا باسح متي ،يضارتفاك ةددحملا BFD تاملعمل ةبسنلاب

 يللم BFD = 600000 جتنمب فيرعتلل ينمزلا لصافلا / ققحتلا ةيلمعل ينمزلا لصافلا
 .ولد لكل طسوتم BFD 600 = ةيناث يللم 1000 / ةيناث

 نمز طسوتم باسحل مدختست سباقم 6 نأ ينعي هنإف ،6 ىلع طوبضم فعاضملا نأ امب
 تقولا اذه فرعيو .ةدحاو ةعاس اذه يواسي ةيضارتفالا ميقلاب .ةراسخلاو ،نافجرلا ،لاقتنالا



.قيبطتلا راسم لصافب اضيأ يلامجإلا

 600000 = فعاضملا * ققحتلا ةيلمعل ينمزلا لصافلا = قيبطتلا راسمل ينمزلا لصافلا
.ةدحاو ةعاس يواست ةيناث يللم x 6 = 3600000 ةيناث يللم

 قيبطتلا ةاعارم عم هيجوتلا ةطساوب قيبطتلا راسم تايئاصحإ تاباسح مادختسإ متي
 راسم تايئاصحإ نم Edge زاهج ديفتسي نأ لجأ نم .تانايبلا ىوتسم يف تارييغتلا ديدحتل
 ىصقألا دحلا نييعت اهيف مت يتلا AAR ةسايس يف SLA تائف ديدحت بجي ،قيبطتلا
 ةسايس يف هذه SLA تائف مادختسإ متي .لوصولا نمزو نادقفلاو مزحلا دادترال هب حومسملا
AAR تادنتسمل اقفو ةددحم تاقيبطتل تانايبلا رورم ةكرح هيجوتل SLAs.  

 ةنراقم ةنراقم ةنراقملل AAR تايئاصحإ مادختسإ متي ،Edge زاهج يف اهنيوكت درجمبو
 اهباسح متي يتلا تايئاصحإلا هرفوت نافجر عضومو طسوتم لوصو نمزو ةطسوتم ةراسخب
 نأ ةظحالم اضيأ مهملا نمو .(لماكلاب قيبطتلا راسم لصاف ىدم ىلع) ءالدلا عيمج عم
.يضارتفا لكشب قئاقد رشع لك ،نايبتسا ةرتف لك دعب ثدحت ةمدخلا ىوتسم تاقافتإ

 تالداعملا لوصولا نمز طسوتمو ،زازتهالا ةجرد طسوتم ،ةراسخلا طسوتم ىلع لوصحلل
:يه ةمدختسملا

.مزحلا يلامجإ / (100 * ءالدلا عيمج ربع ةراسخلا يلامجإ) = ةراسخلا طسوتم

.ءالدلا رادقم / (ءالدلا عيمج ربع دقفلا يلامجإ) = لوصولا نمز طسوتم

.ولدلا رادقم / (ءالدلا لك ربع نافجرلا يلامجإ) = نافجرلا طسوتم

:عم رماوألا رطس ةهجاو يف ولد لك طسوتم بناجب ميقلا هذه باسح ةعجارم نكمي

 
<#root>

vEdge#

show app-route stats

 
 
<#root>

cEdge#

show sdwan app-route stats

 

 نمز طسوتمو دقفلا طسوتم ةعجارم نكمي ،ةيموسرلا مدختسملا ةهجاو يف دجاوتلا ءانثأ
 ةاعارم عم هيجوتلا مسق < ةماع ةرظن < ةشاش يف طقف نافجر طسوتمو لوصولا
.تاقيبطتلا



.قفنلا < WAN ةكبش < ديدحت زاهج < ةزهجأ مسق يف اهتعجارم نكمي امك

ةراسخلاب ةقالع BFD ميقل ةلثمأ

 عمو ؛تابلطتملا ىلع ءانب اهليدعت نكمي هنإف ،نيوكتلل ةلباق ميق BFD Hellos نأل ارظنو
 وأ ةفرحنم تاباسح ىلع لوصحلا نكميو ،ةينأتم ةسارد دعب اهليدعت مهملا نمف ،كلذ



 ىلع .BFD ميق ىلع دمتعت ةراسخلا طسوتم باسح ةقد نأل ارظن ةئطاخ ةيباجيإ تاءاصحإ
:ل ةيضارتفالا ميقلاب ،لاثملا ليبس

رتماراب يضارتفا

 BFD ةمزح
Hello ةدحاو ةيناث

 لصافلا
 ينمزلا
 ةيلمعل
ققحتلا

(ةيناث يللم 600000)

قئاقد 10

فعاضم 6

 
<#root>

vEdge1# 

show app-route stats

 
app-route statistics 10.100.100.2 10.200.200.4 ipsec 12366 12346  
remote-system-ip 10.1.1.1  
local-color      private1  
remote-color     private1  
mean-loss        1  
mean-latency     110  
mean-jitter      51  
sla-class-index  0,2  
IPV6 TX  IPV6 RX  
TOTAL          AVERAGE  AVERAGE  TX DATA  RX DATA  DATA     DATA  
INDEX  PACKETS  LOSS  LATENCY  JITTER   PKTS     PKTS     PKTS     PKTS  
----------------------------------------------------------------------------  
0     596       7     110      50        0        0        0        0  
1     596       5     111      50        0        1        0        0  
2     597      13     111      53        0        0        0        0  
3     594       4     111      53        0        0        0        0  
4     596       5     110      50        0        0        0        0  
5     594      12     111      50        0        2        0        0 

 

(594+596+594+597+596+596) /(100(12+5+4+13+5+7)) = ةراسخلا طسوتم

          = 4600/3573

٪1 ىلإ 1.28 نم =          

6/(111+110+111+111+111+110) = لوصولا نمز طسوتم



ةيناث يللم 110 ىلإ 110.66 نم =             

6 / (50+50+53+53+50+50) = نافجرلا طسوتم

ةيناث يللم 51 = 6/ 3 =            

 حيحص ددع ميق ضرع متي ،اهب مايقلا مت ةيباسح ةيلمع لكل ةبسنلاب :ةظحالم
 ميق بيرقت متي ،ةحيحصلا ةجيتنلا يه ةيرشعلا ةجيتنلا نوكت امدنع ىتح .طقف
.لقأ حيحص ددع برقأ ىلإ حيحصلا ددعلا

 ببسي نأ نكمي نكلو اراركت رثكأ باسحلا لعجل ميقلا هذه ليدعتل اديج ارايخ نوكي ،ةداع
 نم الدب ءاصقتسالل ينمزلا لصافلا ليدعت مت اذإ ،لاثملا ليبس ىلع ،ريبك ريثأت
:ىلإ ةيضارتفالا ميقلا

رتماراب يضارتفا

 BFD ةمزح
Hello ةدحاو ةيناث

 لصافلا
 ينمزلا
 ةيلمعل
ققحتلا

(ةيناث يللم 60000)

ةقيقد 1

فعاضم 6

 ةجيتن .يضارتفاك 600 نم الدب ولد لكل ةمزح 60 = 60 × 1 مدختسي هنأ ينعي رييغتلا اذه
:يه ةراسخلا طسوتم

 
<#root>

vEdge1# 

show app-route stats

 
app-route statistics 10.100.100.2 10.200.200.4 ipsec 12366 12346 
remote-system-ip 10.1.1.1 
local-color      private1 
remote-color     private1 
mean-loss        3 
mean-latency     112  
mean-jitter      51  
sla-class-index  0,2  
IPV6 TX  IPV6 RX  
TOTAL          AVERAGE  AVERAGE  TX DATA  RX DATA  DATA     DATA  
INDEX  PACKETS  LOSS  LATENCY  JITTER   PKTS     PKTS     PKTS     PKTS  
----------------------------------------------------------------------------  



0     59       1     113      53        0        0        0        0 
1     60       3     111      52        0        1        0        0  
2     59       1     111      51        0        1        0        0  
3     60       3     111      50        0        1        0        0  
4     60       2     115      50        0        0        0        0  
5     59       1     111      50        0        2        0        0 

 

(59+60+60+59+60+59)/(100*(1+2+3+1+3+1)) = ةراسخلا طسوتم

          = (1100)/ 357

٪3 ىلإ 3.08 =          

 غلبي نادقفلل ىصقأ دح ىلع لاثملا ليبس ىلع SLA ةئف نييعت مت اذإ ،ةطقنلا هذه دنع
 ةيلمعل ينمزلا لصافلا ليدعت مت اذإ ،كلذ عمو .SLA كاهتنا دح تحت قفنلا نوكيسف ،3
:ىلإ ققحتلا

رتماراب يضارتفا

 BFD ةمزح
Hello ةدحاو ةيناث

 لصافلا
 ينمزلا
 ةيلمعل
ققحتلا

(ةيناث يللم 6000)

ةدحاو ةيناث

فعاضم 6

 ةجيتن .يضارتفاك 600 نم الدب ولد لكل مزح 6 = 6 × 1 مدختسي هنأ ينعي رييغتلا اذه
:يه ةراسخلا طسوتم

 
<#root>

vEdge1# 

show app-route stats

 
app-route statistics 10.100.100.2 10.200.200.4 ipsec 12366 12346  
remote-system-ip 10.1.1.1  
local-color      private1  
remote-color     private1  
mean-loss        17 
mean-latency     110  
mean-jitter      0  
sla-class-index  None 
IPV6 TX  IPV6 RX  



TOTAL          AVERAGE  AVERAGE  TX DATA  RX DATA  DATA     DATA  
INDEX  PACKETS  LOSS  LATENCY  JITTER   PKTS     PKTS     PKTS     PKTS  
----------------------------------------------------------------------------  
0     5       1     113      2        0        0        0        0  
1     6       1     110      1        0        1        0        0  
2     6       1     111      2        0        0        0        0  
3     6       0     111      0        0        0        0        0  
4     6       1     111      0        0        0        0        0  
5     6       1     111      0        0        2        0        0 

 

(6+6+6+6+5)/(100(5)) = ةراسخلا طسوتم

          = (500)/29

٪17 ىلإ 17.24 نم =          

 متي يتلا مزحلا ددع نم حيحصلا ققحتلا نود عالطتسالل ينمزلا لصافلا ليلقت مت اذإ ام
 ناك اذإ هسفن رمألا قيبطت نكمي ،ةراسخلا طسوتم ىلع رثؤي دقف ،سايقلل اهمادختسإ
.عمجتلل ينمزلا لصافلا ةدايز نودب ربكأ BFD لوكوتوربل ابحرم ينمزلا لصافلا

 ةدحاو ةمزح نادقف عم ،باسحلا ءارجإل ادج ةليلق مزح مادختسإ متي ثيح ،ريخألا لاثملا يف
 كولس تاباسحلا هذه ةجيتن تناكو .ريبك لكشب ةراسخلا طسوتم رثأتي نأ نكمي ،طقف
 .ةياغلل ةرركتمو ةددعتم لشف تالاح ثودح عم قيبطتلل سوردم يسايس

 يف مزلي ،كلذ نم سكعلا ىلع لب ،ميقلا كلت ليدعت بنجت سيل حرشلا اذه نم ضرغلاو
 نكلو ،ةكبشلا تابلطتم ىلع لماكلاب دمتعي اذهو .رباسملا كلت ليدعت تالاحلا نم ريثك
.هذه بيحرتلا مزح ليلقت ةيناكمإ ىدم ةعجارم ةياغلل مهملا نم

:وه عالطتسالل ينمزلا لصافلا ماع لكشب هليدعت دارملا نيوكتلا رمأ

 
<#root>

vEdge(config)# 

bfd app-route poll-interval 600000

 



ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


